



Bemerítés Szentendrén



A képen balról jobbra az első sorban: Debreczeni Márk, Szilágyi Debóra, Bozsogi Dániel, a hátsó sorban pedig Révész Árpád lelkipásztor, Barbarics Gábor, Pulfer Gábor, Virágh Ádám és Dani Zsolt lelkipásztor

A szentendrei gyülekezet bemerítési ünnepségét 2011. május 29-én rendhagyó módon nem az imaházban, hanem a városi uszodában, a V8-ban tartotta meg.

Hat fiatal állt a medence partján. Barbarics Gábor gyülekezetben nőtt fel, kisgyermekkorában már átadta szívét Jézusnak, de döntése jóval később vált véglegessé, amikor a Jer 17,5-8 igék meggyőzték arról, hogy nem a saját erejéből, hanem Istenben

elrejtözve bontakozhat ki igazán az élete. Bozsogi Dániel is hívó családban nevelkedett, de nem volt személyes találkozása Istennel. Féltékenységéből Isten megtapasztalt szeretete oldotta föl és formálta át gondolkozását, életét. Pulfer Gábor nem hívó, szétesett családban nőtt föl, s ezért haragudott is Istenre. Lányismerősétől hallott Istenről, gyülekezetéről. A gyülekezeti és ifjúsági alkalmak látogatása során győzte

le Isten szeretete, így megtérve adta át szívét Jézusnak. Virágh Ádám kisgyermekmekségétől fogva járt szüleivel a gyülekezetbe, de sokszor kelletlenül, kényszernek érezve azt. 12 évesen jött rá, hogy szüksége van Istenre, de saját erejéből képtelen volt megváltozni. Később egy ifitáborban fogta föl szívében, hogy Isten Jézust érte küldte személyes megváltójaként. Az Ézs 40,31-et életre szóló bátorításként vette Istentől. *(folytatás a következő oldalon)*

Eger ünnepe

Hála a mennyei és testvéri segítségért

Már pünkösöd előtt ünnepelt az egri gyülekezet: június 4-én hivatalosan is megnyitotta kapuit új otthonunk a belvárosi Deák Ferenc utcában. A hálaadó istentisztelet előtt néhány nappal elfoglalta a szolgálati lakást a leendő lelkipásztor házaspár, így örömmük teljes lehetett. Fanfárral kezdődött az ünnepi alkalom: „Jertek, együtt hajtsunk térdet, Istent vélünk áldjátok! Jöjjetek és lássátok, amit az Úr végzett!” Egyházunkat dr. Mészáros Kálmán elnök

és Papp János missziói igazgató – gyülekezetünk ügyintéző lelkipásztor – képviselte, Eger város nevében Rácsi Botond alpolgármester vágta át a nemzeti színű szalagot. Hivatalosan is elfoglaltuk tágas, több hasznos helyiséggel rendelkező új imaházunkat. Az egyházelnök testvér Péter első leveléből hirdette az igét, aláhúzva, hogy Isten népe „királyi papság”, s ezért egymást segítve kell „lelki házzá felépülünk”. *(folytatás a 207. oldalon)*

Heti útmutató



A HÉT IGÉJE

...miért szállta meg a sátán a szívedet, hogy hazudj a Szentléleknek, és félretegyél magadnak a föld árából? Ha megmaradt volna, nem neked maradt volna-e meg, és miután eladtad, nem te rendelkezteél-e az árával? Mi indította szívedet ilyen cselekedetre? Nem embereknek hazudtál, hanem az Istennek. (ApCsel 5,3-4)

A HÉT GONDOLATA

Anániás és Szafira a gyülekezet többi tagjához akartak hasonlítani abban, hogy a vagyonukat eladva ők is szolgálnak a szükségben lévők felé. Mutatni akarták, hogy vannak ők is olyan jók, mint mások. Szerettek volna ők is abban a dicséretben részesülni, mint más nagylelkű testvéreik. Emellett szerették a pénzt, és először maguknak tettek félre, majd csupán „egy részét” vitték az apostolok elé... Csak látszólag, képmutató módon szolgálni neki, ráadásul a mammonnak való szolgálattal együtt tenni azt, semmiképpen nem lehet... Tanuljuk meg ebből a történetből, hogy mennyire elengedhetetlen a bűnt kivetni magunk és gyülekezetünk életéből! (Papp Dániel – Berettyóújfalu)

A HÉT GYAKORLATA

Vizsgálj meg a gyülekezet és az emberek előtti viselkedésedet! Hol találsz olyat, ami többet láttat, mint ami mögötte van? Hozd egységbe a látszatot a tartalommal!

A HÉT IMÁJA

Uram, tudod, mennyire szeretlek, mennyire szeretem a testvéreket! Segíts, hogy annyit tegyek, annyit ígérjek, annyit mutassak, amennyire erőm futja! Ámen.

Mindenki bölcsebb,
ha mások baját kell
megítélni, mint ha a saját
ügyét... (Euripidész)



PROGRAMAJÁNLÓ

♦ **Július 25-30-ig Váloháló nyári tábor szerveznek** Piliscsabán nem csak keresztyén elváltaknak! (A gyerekeknek külön foglalkozást tartanak.) Résztvételi díj 22 000 Ft, gyerekeknek: 3 éves korig ingyenes, 10 éves korig 11 000 Ft. Jelentkezés *Fodor Tímeánál*: fodor.thimcsi@gmail.com, tel.: 06-70-342-6800. Jelentkezési határidő június 30-ig 10 000 Ft előleg befizetésével a Magyar Evangéliumi Aliansz számlájára 11706016-20464132. Kérésre csekket küldenek.

♦ **Augusztus 28-án Tahiban tarpaiak találkozója** lesz. Információ és ebédrendelés: *Debreczeni József* (20/775-0704).

Közgyűlést tartottak a protestáns újságírók

A református, evangélikus, baptista és metodista újságírók szövetségének 2011. május 18-án megtartott közgyűlésére ellátogatott *Szászfalvi László* egyházügyi, nemzetiségi és civil társadalmi kapcsolatokért felelős államtitkár, aki rövid előadásában tájékoztatást adott a kormány egyházakat és civil szervezeteket érintő politikájáról.

Az előadást követő felszólalások során *Marosi Nagy Lajos*, a baptista egyház Presbiteri Tanácsának elnöke az új alaptörvényhez kapcsolódó, egyházügyeket rendezni hivatott sarkalatos törvényről kérdezte az államtitkárt. Az elmúlt esztendő szövetségi munkájáról *Novotny Zoltán* sportújságíró, a PRÚSZ elnöke számolt be.

Az Ellenőrző Bizottság megállapításait *Marosi Nagy Lajos*, a testület elnöke ismertette, az Etikai Bizottság részéről *dr. Kádár Zsolt* református esperes szólt, akinek tartalmas igehirdetésével zárult a PRÚSZ évi rendes közgyűlése. A találkozót követő vacsorán jó alkalom nyílt ökumenikus körben a szakmai és testvéri beszélgetésekre. A Trófea Grill budai különtermében megtartott közgyűlésen kilenc baptista újságíró vett részt.

M.N.L.

Bemerítés Szentendrén – folytatás a címodalról

Debreczeni Márk Budakalászlóról kapcsolódott a bemeřitkezők csapatához. Ő is hívó családban növekedett, de nem szívesen jött szüleivel a gyülekezetbe. Két éve egy táborozás alkalmával szembesült azzal, hogy neki is meg kell állni Isten előtt. Majd egy betegség vitte közelebb Istenhez, amelyből ő csodálatosan kihozta. A Zsolt 9,2 szerinti hálából fakadó bizonyágtétel vezérli életét. *Szilágyi Debóra* jó példát látott imádkozó keresztyén szülei életében. Istent tényként fogadta el, a Bibliát is rendszeresen olvasta, de a Jézus Krisztus melletti személyes döntésre egy ifjúsági táborban jutott el.

A bizonyágtételeket követően egyenként léptek a medencébe, ahol *Dani Zsolt*, a gyülekezet lelkipásztora

hitük vallomására bemeřitette őket.

A bemeřitést követően a gyülekezet levonult az uszoda konferenciatermébe, ahol a bemeřitettek fölött az édesapák, illetve *Pulfer Gábor* fölött lelkipásztorunk imádkozott.

Az ige hirdetésével *Révész Árpád* nyugalmazott lelkipásztor szolgált evangélista ajándékának megfelelően, melynek következménye hat újabb megtérő a gyülekezetből és vonzásokból.

Hálásak vagyunk Istennek a várossal és intézményeivel való jó kapcsolattal, legfőképpen pedig azért, hogy így növekedhet gyülekezetünk az üdvözülendőkkel.

Antal László

Bemerítés Budán



Május 15-én a délelőtti istentiszteleten hat fiatal testvérünk, *Detki Fanni*, *Sonkoly Anna*, *Zsigovics Virág*, *Pap Viola*, *Zákány Tamás* és *iff. Uri Imre* bemeřitkezett be *Marton Zsolt* lelkipásztor által, miután az Ige szerinti úton járva megtértek, és vették bűneik bocsánatát. Az imaház tele volt, a résztvevők több helyről is érkeztek: baptista gyülekezetekből és más felekezetekből üdvözölhettünk testvéreket, ugyanakkor természetesen ott voltak a meghívott szülők, testvérek, rokonok, barátok, osztálytársak, ismerősök. Az alkalmat *Ádány Mihály* presbiter testvér vezette, az igét *Marton Zsolt* ügyintéző lelkipásztor testvér hirdette. Az igehirdetés témája a megtérés, a bemeřités volt, és hogy Isten ígéje ma is élő és ható, ma is működik, továbbá hogy hogyan és miért is követjük Jézust mi, keresztyének. Az alkalmon szolgált a gyülekezet énekkara és ifjú-

sága, elhangzottak bizonyágtételek, versek is. Majd ezen szolgálatok után következtek a bemeřités boldog és meghitt percei, amit mindenki nagy érdeklődéssel figyelt. Utána köszöneteket hallgattunk meg, az alkalom után pedig szeretetvendégség várta a résztvevőket, ahol jó hangulatú beszélgetések alakultak ki.

Öröm volt látni a bemeřitkezőket fehér ruhában, ahogy arról tettek bizonyágot, hogy Isten ma is működik és hatalmasan cselekszik. Jó volt látni, hogy a résztvevők lelkileg is ott vannak, és figyelnek az elhangzó bizonyágtételekre, igei gondolatokra, igeversekre, énekekre. Hiszem és hisszük, hogy Isten az ő szívüket is megérintette, és imádkozzunk érte, hogy a lehullott mag jó földbe hulljon! Hála a Mennyei Atyának ezért az alkalomért!

Ádány Szilvia

„Ne látszatra szolgáljatok!”

A magyar baptista misszió mai kihívásai (6. rész)

A magyar társadalom kihívásai
Szomorú szociológiai diagnózis került nemrégiben a kezembe. Eszerint Magyarország ma már nem keresztyén ország. Az emberek nagy része nem kap, nem kapott hitteles keresztyén neveltetést. Nem ismeri és nem tartja be a vallási törvényeket. A lakosságnak kevesebb mint 10%-a jár rendszeresen templomba vagy valamilyen gyülekezetbe. A népegyházak szolgáltatásait átlagosan három esetben veszik igénybe, akkor is többségében tudatlan állapotban. Ezek: csecsemőkeresztelés, esküvői ceremónia és temetési gyászszertartás.

Magyarországon minden második házasság válással végződik; 100 megszületett gyermekre 70 terhességmegszakítás jut; több mint hárommillió ember él nikotinfüggőségben; egymillió az alkoholbeteg; egymillió ember szenved depresszióban. Több százezerre tehető a kábítószerrel élők száma. Naponta átlagosan hét ember követ el öngyilkosságot. Ma mintegy 700 ezer ember él mélyszegénységben, napról napra segélyből tengetve magát. Ennek a társadalmi rétegnek 40%-a 30 évesnél fiatalabb. A felnőtt lakosság 47%-a szenved valamilyen krónikus betegségben. Az elmúlt évtizedben ötezer orvos hagyta el hazánkat. (Nem is csoda, hisz egy kezdő orvos fizetése ma kevesebb, mint egy utcaseprőé.) Az Európai Unió tagállamai közül Magyarországon a legrövidebb az emberek várható élettartama.

Ezért van nagy szükség az evangélium vigasztaló és helyreállító üzenetére. Ebben a különleges és életmentő szolgálatban Isten bennünket, magyar baptistákat is elhívott és sajátos küldetéssel ruházott föl. Eszközöket is adott a kezünkbe: rádió, televízió, internet, hagyományos és elektronikus sajtó, szószéki és hétköznapi evangelizáció. Rengeteg tehát a tennivalónk.

Európa a harmadik évezred elején

Öreg kontinensünk sorsfordító állomásokon fut keresztül. Magyarország nem szigetelődhet el attól a kontextustól, amelyben él. Sorsunk össze van kötve Európa népeinek közösségével. Míg 2000 éven át Európa a keresztyénség fő védelmezője volt, addig az utóbbi fél évszáz-

adban drámai változások követik egymást. Európa gyors ütemben szekularizálódik. Nyugat-Európa országaiban egyre több templom ürül ki és adják el vendéglőnek, lakóháznak. Az Európai Unió alkotmányában már meg sem említették a zsidó-keresztyén szellemi múltat. Ehelyett inkább a görög-római vallási és kulturális alapokat hangsúlyozzák. Az Európa Bizottság az év elején egy olyan naptárt adott ki hárommillió példányban, amelyből kihagyták a keresztyén vallási ünnepeket. Ezt a naptárt uniós diákok között osztották szét. Keresztyén körökben óriási fölháborodást szült ez a kiadvány, ugyanis más világvallások, így zsidó, muzulmán, hindu, sőt kínai vallási ünnepek szerepelnek benne, a keresztyén ünnepek viszont mind kimaradtak. (Forrás: inforadio.hu.)

Emellett viszont azt is látnunk kell, hogy soha nem látott növekedés indult el a muzulmán hitre térők számában. Ha így halad az átérés üteme, 2030-ra Európában a mai iszlám lakosság meg fog duplázódni. A gyors ütemű demográfiai növekedés egyik legfőbb oka a muzulmán családok gyermekvállalási kedve, amely közel háromszorosa a nem muszlim társadalmakénak. Európának a jelenlegi növekedést figyelembe véve a jelzett időpontra 60 millió muzulmán lakosa lesz. (Forrás: atv.hu.)

Bár ma még több mint kétfélmillárd keresztyén él a földön, ha viszont a keresztyénség nem ébred föl időben és nem végzi hűséggel Istentől kapott küldetését, könnyen előfordulhat, hogy a muzulmánok megelőzik őket. Különösen most látva az észak-afrikai muzulmán államokban végbement változásokat, ahol várható, hogy szélsőséges iszlám csoportok vehetik át az országok irányítását, ez óriási kihívás lesz az európai keresztyénségre nézve is. Egyszer már szembe kellett néznie a magyar keresztyénségnek a muzulmán invázióval, de most fel vagyunk-e készülve egy esetleges újabb kihívásra? Akkor a magyar nyelvre lefordított Biblia és buzgósgás Isten felé fordulás segített, ma sincs jobb megoldás a szellemi támadások kivédésére. (Folytatjuk)

Dr. Mészáros Kálmán
egyházelnök-lelkipásztor

Eger ünnepe (folytatás a címloldalról)



Hangos énekléssel áldottuk Istent az ő nagyságáért, majd a köszöntések során a katolikus közösség, a protestáns és evangéliumi felekezetek pásztorai biztatták gyülekezetünket, hogy legyünk áldássá Egerben. Az egyházkerület elnöke, *Komáromi Károly* egy 30 évvel ezelőtti *Békehírnök*-cikkből idézett, amely az egri testvérek új imaházáról szól. Az ingatlan azóta szűkössé vált, Isten pedig gondoskodott a megoldásról. Az alpolgármester úr reményét fejezte ki, hogy a baptisták nem beérett gyümölcsként, hanem az elkövetkező szolgálatok, jöttetek magjaként veszik birtokba a komplexumot, és így gyarapítják a hevesi megyeszékhely közösségét. *Zentai László* a salamoni templomszentelési imát olvasta fel, s ezután *Kovács Dániel* lelkipásztorjelölt mondott hálát Urunknak az új épület adta lehetőségeért.



A vasárnap is az ünneplésről szólt: a körzet fogadta Kovács Dánielt és segítőtársát, *Gabriellát*. Az idős és ifjú szolgatárs együtt mondott hálát mindenért, ami gyülekezetünkkel történik. Dicsőséget adunk Istennek értetek is, testvérek, köszönjük imáitokat, buzdító szavaitokat, anyagi áldozatokat! Hálásak vagyunk, amiért szívetekeken viselitek a menny Egerben íródo történetét!

Ifj. Horváth Zoltán
Zentai László

Bemerítés Monoron

Örömnepünk volt május 15-én. Öt év után ismét megmozdult a bemerítomedencében a víz. Egy testvérnő, *Balogh Andrásné Marika* tett bizonyoságot hitéről, aki baptista család gyermekeként 61 évesen találta meg és fogadta el az Úr Jézust megváltójának.

A bemerítést *Seres Győző* helyi lelkipásztor végezte, igével *Révész József* nyugalmazott lelkipásztor szolgált. Hálás a szívünk, hogy Isten Szentleke ma is munkálkodik, és imádságunk az, hogy minél többen meghallják az ő hívó szavát.



Gyermekebemutatók

♦ **Ócsán** *Csóka Benjámín* és felesége (*Nemeshegyi Tímea*) ismét gyermekáldásban részesült. *Ármin* és *Marcell* után újabb fiúgyermeket kaptak az Úrtól *Jonatán* személyében. Boldogan adtunk hálát az újszülöttért. *Nemeshegyi Zoltán* lelkipásztor *Ézsaiás 54,13* alapján szólt a szülőkhöz és a gyülekezethez: „*Fiaid mind az Úr tanítványai lesznek, és nagy lesz fiaid békesége.*” Ámen! Így legyen!

♦ **Egerben** május 15-én örömnep volt. *Riczó József* és *Brigitta* harmadik gyermeküket, *Dánielt* hozták az Úr és a gyülekezet színe elé. A gyerekbemutatót *Kovács Dániel*, az egri körzet lelkipásztorjelöltje végezte.

♦ **Felsőpetényben** április 3-án hozta el a gyülekezetbe bemutatni a *Pauló* család második gyermekét, *Jonatánt*. *Sellyei Imre* lelkipásztor imádkozott *Jonatán*ért és a családjáért. Isten áldását kívánjuk a család életére.

Bemerítés Debrecenben



A képen láthatók: 1. sor balról jobbra: *Szabó László*, *Fekete Anna*, *Nagy Debora*, *Horváth Erik*; 2. sor balról jobbra: *Kádár Gergő*, *Tóth Imre*, *Szigeti Tamás*, *Szalai András*; 3. sor balról jobbra: *Papp János* lelkipásztor, *Bereczki Lajos* lelkipásztor

2011. május 8-án örömnep volt a Debreceni (Szappanos utcai) Baptista

szolgálatát! Imádkozzunk értük, hogy mindvégig hűségesek legyenek!

Gyülekezetben, amikor nyolc fehér ruhás testvér tett bizonyoságot megtéréséről, Jézus Krisztusba vetett hitéről, és a Megváltónak engedelmeskedve bemerítkezett. Az ünnepi istentiszteleten *Papp János* missziói igazgató testvér hirdetett igét az 1Péter 3,18-22 alapján, és ő végezte a bemerítés szolgálatát is. Az istentisztelet liturgusa *Bereczki Lajos* helyi lelkipásztor testvér volt. Isten áldása kísérje a bemerítkezettek életét és

Házaspáros hétvége Perén

A Cinkotáról, Csömörről érkezett házaspárok május 14-16-ig áldás-megújulás napokat töltöttek Perén a szó szoros értelmében is az ősi Biblia mellett kirándulással, pihenéssel egybekötött közösségépítő és házastársi elkötelezést megerősítő alkalmon. (Pere közel fekszik Vizsolyhoz, ahol a csaknem 600 éves református kápolnában ma is látható az első magyar nyelvű, itt nyomtatott Szentírás. A jó akusztikájú imateremben orgonakísérettel elénekelhettük a „Feltámadt Hős, ó, dics neked” című baptista himnuszt. A templommal szemközti udvaron a nyomdamúzeumban részleteket hallgathattunk történelmi háttérről, korabeli nyomtatási nehézségekről vidám előadásban.)

A gyülekezetekből a legfiatalabb és a már több évtizede házasságban élők csatlakoztak a kezdeményezéshez, és töltöttek el csaknem három napot a szelíd lankás zempléni hegyek között

együtt, testvéri környezetben azzal a vágygal, hogy Isten igéje és Szentleke által függőleges és vízszintes szövetség megújuljon. Mikor ma a házasság – mint intézmény – válságáról beszélnek, mi újra elköteleztük férjünknek, feleségünknek és nem utolsósorban az Úr Jézusnak magunkat a szeretet törvénye és az Ige útmutatásainak követésére.

Basista Vladimír és *Basista Erika* orvos házaspár példát adott házassági hűségből, vendégszeretetből. *Eszes Zoltán* és *Eszes Tünde* testvérek mint körzetünk lelkipásztorja kedves feleségével gazdag igetanításban lelki és gyakorlati tapasztalatokat osztottak meg. Sok nevetés és vidámság jellemezte az egymást építő feladatokat. Az éjszakába nyúló imaközösség elcsendesedésre, önvizsgálatra és oda- szánásra segített. A tanítvány-közösségi légkör egymás és Isten iránti tiszteletben erősített mindnyájunkat.

Hídvégi Lajosné



Berettyóújfalui csodavárás avagy új imaházat épít a baptista gyülekezet

Magyarország bihari kistérségének központjában, a 16 500 lakosú Berettyóújfaluban 1877 óta élnek baptisták. Fél évszázadon keresztül több ideiglenes helyen gyűltek össze istentiszteletekre, majd 1926–27-ben megépítették impozáns, jellegzetes formájú és korabeli rendeltetésének megfelelő imaházukat. Az imaház otthona volt a növekvő és tevékenyen munkálkodó gyülekezetnek, s miközben a Berettyó partján több száz résztvevővel szerveztek konferenciákat, a gyülekezet taglétszáma is elérte maximumát: 1948-ban 164 bemeztett tag és hozzátartozóik jártak az imaházba. A későbbi évtizedek során sokan elköltöztek, a taglétszám 100 alá csökkent. A vezetők azon gondolkodtak, hogy ha ismét elérjük a 100 főt, egy új imaházat lenne időszerű építeni. Isten viszont másként látta helyzetünket...

Még az elmúlt évben is népes eseményeknek adott otthont az imaház. Tavaly májusban ifjúsági találkozó, nyáron napközis gyermekhét, augusztus 7-én menyegzői, 22-én élő rádiós istentiszteletet tartottunk. Ám a megszokott rendbe olyan esemény következett, amire semmilyen jel nem mutatott. 2010. augusztus 28-án, szombaton este 21.30 körül az imaház Eötvös utcai, északi fala kidőlt, a tetőszerkezet ráomlott. A kiérkező tűzoltók átvizsgálták a romokat, s megállapították, hogy emberéletben kár nem keletkezett. A másnap, vasárnap reggel a helyszínre érkező építéshatósági iroda vezetői elrendelték az életveszélyesnek nyilvánított torony és az egész imaházépület lebontását. Az istentiszteletre érkező gyülekezeti tagok könnyes szemmel nézték értékeik és emlékeik pusztulását...

A gyülekezet nem volt felkészülve az eseményre. Csekély megtakarított pénzünk nem egy új imaház építésére akartuk fordítani. A tragédia hírére viszont reménységünkön felül elkezdődött az adakozás, és az erre a célra nyitott számlán (K&H Bank, 10400384-49575357-55501007) szépen gyarapodni kezdett a támogatás összege. A gyülekezet megbízta *Ványi Zoltán* debreceni baptista építészmérnököt, hogy az engedélyeztetési és kivitelezési tervezést végezze el. Istentől vezérelt, mindenki tetszését elnyerő imaházterv

készült! A hatóságok részéről is maximális támogatást élveztünk, és megkaptuk az építési engedélyt. Közben meghirdettük a kivitelezést, amelyre nyolc cég jelentkezett, négy nyújtott be ajánlatot, végül a debreceni Dryvit Profi Bt. nyerte el a munkát. A beruházás kb. 107 millió Ft-ba fog kerülni, amelyből gyülekezetünknek jelenleg 40 millió áll rendelkezésére. Hisszük, Isten kirendeli a többit is.

Gyülekezetünk ez idő alatt a reformátusok által felajánlott Wesselényi utcai imaházban tartotta istentiszteleteit, eleinte csak vasárnap délelőtt. A többi alkalomra az Eötvös utcán még megmaradt volt szolgálati lakás és kisterem épületrészben, az úgynevezett gyermek-, ifjúsági és zeneteremben gyűltünk össze. Miután viszont 2011. április 11–16. kö-



zött a gyülekezet tagjainak társadalmi munkájával lebontottuk a hátsó részt, elbúcsúztunk az Eötvös utcai régi épülettől – egy rövid időre. Nagypéntektől minden istentiszteletünket a református imaházban tartjuk.

Május 19-én az építést kivitelező vállalkozó bekerítette az építési területet, és megkezdte az alapozást. Június 11-én 10.00 órai kezdettel ünnepélyes alapkövetelési istentiszteletet tartottunk. A jelenleg 67 tagú gyülekezet és a körülöttünk élő testvérek, ismerősök, sőt városunk egész lakossága is örömmel várja az Istentől számunkra készített csoda megvalósulását, az új Berettyóújfalui Baptista Imaház felépülését. Az ehhez nyújtott minden segítséget hálásan köszönünk! Testvéri szeretettel a Berettyóújfalui Baptista Gyülekezet nevében:

Papp Dániel
lelkipásztor

Bemerítés Felsőpetényben



2011. április 17-én a felsőpetényi gyülekezet nemcsak a dicsőség királyának jeruzsálemi bevonulását ünnepelte, hanem azt is, hogy *Jele István* szívébe is bevonult az Úr Király. Testvérünk gyermekkorától járt a gyülekezetbe, ám az élet elsodorta őt szülőfalujából is és az Úr közeléből is. Visszakerülve Felsőpeténybe súlyos betegséget engedett meg az Úr az ő életében azért, hogy így szólítsa meg és adjon kegyelmet számára is. Ott a betegágyon döntötte el testvérünk, hogy a sokszor felkínált szeretetet és kegyelmet ezúttal örömmel elfogadja. Betegségéből az Úr meggyógyította és a gyülekezet imádkozó és szolgáló tagjává tette. István megtéréséért és bemeztkezéséért a gyülekezet hosszú ideje imádkozott, ezért is volt nagy az örömünk.

A bemeztésen *Floch Gábor* szokolyai lelkipásztor hirdette az Úr gyógyító erejét. A bemeztést Sellyei Imre helyi lelkipásztor végezte.

Tóth Péter

Meghívó

Szeretettel várunk minden kedves érdeklődőt az Egyházzenei Tanfolyam nyitóhangversenyére, amelyet 2011. június 27-én este 6 órakor tartunk az Újpesti Baptista Imaházban. Közreműködnek: *Kulcsár Naomi* zongorán, *Tóth Imola* zongorán, *Tóka Ágoston* orgonán.

IFIROVAT

Élőben jelentkezünk!

Pestszentimrei sportnap



A pestszentimrei baptista gyülekezet ifjúsága június 4-én rendezte a szokásos tavaszi sportnapon a kispályás focikupát a P.S.K. (Pestszentimrei Sport Kör) kitűnően karbantartott gypén. Nagyon jó hangulatban, lelki közösségben és kedvező időjárás mellett zajlott a küzdelem. A kupát idén a péceliek-től az erzsébetiek hódították el. A torna végső eredménye:

1. Erzsébet
2. PIB (Pestimre)
3. Celtik (Felsőpetény)
4. FCB (Pécel)
5. Pompon lány effektus (Monor)
6. Kopáká Báná (Fót)
7. Pestimre

Örömteli látni, hogy fiatalok és idősebbek között is egyre többen fontosnak tartják, hogy az Istentől ajándékba kapott test is jól legyen karbantartva, hogy alkalmas legyen fizikai és lelki szolgálatokra egyaránt.

pib.hu



FELMÉRÉS – 2011. I. rész

A budapesti baptista egyházkerülethez tartozó gyülekezetek fiataljainak helyzete, lelkiállapota

A tavasz folyamán egy kérdőíves felmérés készült a budapesti és vonzáskörzetébe tartozó ifjúsági vezetők közreműködésével, melynek célja az volt, hogy egy képet kapjunk a fiatal generációról. Ennek főbb részleteit írjuk le a következőkben. A kérdőíveket a gyülekezetek ifjúsági vezetői töltötték ki közel 20-an. Az ő átlagéletkoruk 27 év, 3/4-ük férfi.

A bevezető kérdésekben először magának a gyülekezetnek az állapotára voltunk kíváncsiak. A válaszok alapján a gyülekezetek több mint fele 50 és 100 fő közti jelenleg, harmaduk 100 főnél nagyobb, és van néhány 50 főnél kisebb. Az ifjúságok taglétszáma elég heterogén képet mutat; természetesen van különbség a gyülekezetben levő fiatalok száma és az ifire járók közt. Hány fiatal van a gyülekezettedben? A válaszok 5-10 főtől egészen 50-nél többig mozogtak. A leggyakoribb a 10-15 fős, illetve a 20-30 fős fiatalság. A fiatalok hány %-a látogatja rendszeresen az adott gyülekezet istentiszteleteit? A válaszok nagy többsége a 90%-ot jelölte meg. Hány fő jár rendszeresen ifire? Itt az adatok szerint az ifik 1/3-a viszonylag kicsi, 5-10 fős, illetve fele 15 és 30 fő közé tehető. Ebből egy tanulság, hogy vannak bőven a gyülekezeteinken belül is fiatalok, akik bevonhatók lennének a közösségbe. Megkérdeztük, hányan alkotják az ifi magját, ez még nagyobb szűkítést eredményezett; a legtöbb ifiben ez a szám 5-10, esetleg 10-15 fő között mozog.

Az ifikben levő fiatalok kormegoszlása: az ifik közel felében nincs 14 év alatti, a többiben néhány - 1 és 5 között - előfordul. Ugyanez a helyzet a 30 éven felüliekkel, az ifik felében nincs, másik felében van pár (1-5). Úgy tűnik, a legtöbben 15 és 20 év közöttiek, kicsit kevesebben vannak a 20-25 év közöttiek, még kevesebben a 25-30 közöttiek.

A legtöbb fiatal középfokú vagy felsőfokú tanulmányait végzi, az ifik közel felében van 5-10 felsőoktatásban tanuló fiatal. Szintén az ifjúságok közel felében van már néhány (1-5) fiatal, aki dolgozik. Az ifik 2/3-ában vannak olyanok (1-5 fő), akik tanulnak és dolgoznak is. Az ifik kb. 1/3-ában ismeretlen még a munkavégzés: ergő tanulókból áll.

Az ifik 3/4-ében jelen vannak a párkapcsolatok, az együtt járás, leg-

gyakrabban ez néhány párt jelent (1-5) ifinként, és érdekes, hogy az ifik 2/3-ában van házasság. Ezekkel párhuzamot mutat az önállók aránya, az adatok szerint az ifjúságok 3/4-ében vannak már önállósultak. Egyébként a megkérdezett ifikben a fiúk aránya valamivel magasabb, mint a lányoké. A fiúk-lányok közti kapcsolattartás, barátság, kommunikáció témában 1-9-ig (1: nagyon rossz, 9: nagyon jó, 5: köztes, semleges) lehetett választ adni, a legtöbb ifivezető a 6-os választ jelölte meg, ami a közepesnél kicsit jobbat jelent, de hozzá kell tenni, hogy e mellett sok ifiben jó, illetve nagyon jó a nemek közti kapcsolat.

Szinte minden ifi hetente tart összejövetelt, imacsoportot, bibliacsoportot, imaalkalmat - nevezik akárhogyan. A légkör az ifiben a legtöbb vezető szerint jó vagy nagyon jó (7-9-es érték az 1-9-es listán). Az összetartást, közösséget jól mutatja, hogy az ifik 3/4-e szokott együtt ifjúsági konferenciákra menni, a közös nyári táborozás (saját tábor vagy baptista tábor) pedig szinte 100%-os az ifikben. A legtöbb ifi évente átlagosan két ifjúsági konferenciára megy el közösen. Vannak egyéni versenyzők, akik jóval meghaladják ezt a számot, egyesek 5-10 konferencián is megjelennek évente.

Mindegyik gyülekezet rendelkezik honlappal, viszont az érdekes, hogy a gyülekezetek ifjúságainak alig több mint harmada rendelkezik saját honlappal. Persze meg kell jegyezni, hogy a legtöbb gyülekezeti honlapon belül van „ifjúság” fül, valamint sok ifjúságnak van inkább felülete a Facebookon, mint egyéni honlapja.

Úgy tűnik, a virtuális kapcsolattartás (e-mail, chat, msn, iWiW, Facebook stb.) a fiatalok között eléggé intenzív, az ifik 2/3-ában napi vagy legalább heti többszöri szintű az ilyen formájú kapcsolattartás. Ez azt is mutatja, hogy sok fiatalnak van jó barátja az ifijén belül. Az ifin belüli kommunikációt az ifivezetők többsége jónak minősítette: 9-es skálán 8-as érték (azért alkalmaztunk páratlan skálát, hogy legyen köztes válasz), de azért ez az ifik egy jelentős részében közepes vagy legalábbis javítható. (Folytatjuk)

Tóth Krisztián

Budapesti Baptista Ifjmisszió
2011. május

Valóban megújul a himnuszunk?

Viszálykodástól hangos minden napjainkban nemrégén röppent fel egy hír, amely nemzeti imádságunkat, a magyar himnuszt tette az újságok címlapjára. Mindezt egy miniszteri bejelentés kapcsán, amely véleményem szerint közel nem akkora hír, mint amekkorát faragtak belőle. A szenzációhajhász (vagy éppen tájékozatlan) újságírók ontották a legkülönbözőbb címeket: „Újrahangszerelték a Himnuszt” „Réthelyi új Himnuszt javasol” „Felhasználóbarát Himnuszt tett közzé Réthelyi” stb. Természetesen aki nem jár utána a valóságnak, az joggal háborodik fel, kinek és milyen alapon van joga belekortárokodni Erkel és Kölcsey nagyszerű művébe, és megtevesztettségében nemzeti érzelmeit látja megtámadottnak. A különböző internetes portálokon ilyen félreértésen alapuló bejegyzések olvashatók: „Hogy mernek hozzányúlni?” „Már Kodály Zoltán és Illyés Gyula sem engedett Rákosi nyomásának, aki egy szocialista himnusz megírására szólította fel őket.” Mások arra gondoltak, ha éppen az ifjúság a hivatkozási alap, nincs messze az idő, amikor akár rockosított formában is törvénybe iktathatják magyar himnuszunkat. Mindezt erősítik azok a „jópofa” videoklipek, amelyek inkább fricskázzák, mint segítik a Himnusz elfogadását az ifjúság körében. Engem felháborított a „Nagy nemzeti énekóra” című összeállítás, amelyben a Himnusz hátrányát bizonygatják, és Erkelrel szembeállítva pozitív példaként hozzák fel a ma divatos „Mizu mizu” című rocklimonádét, amely néhány hangot használ csak a skálából. És máris alakultak kis létszámú, de hangos csoportok, akik a „vidámabb himnuszt szeretnénk” követelést tüzték zászlajukra. Már nem is kívánom megemlíteni azt a zeneszerzőt, aki a Himnusz korszerűtlenségét hangoztatván úgy akarja megjavítani, hogy átírná a szöveget, bár leginkább Kölcsey soraiból merítve.

De hát mi is történt valójában? Újrahangszerelték vagy más harmóniákkal látták volna el Erkel himnuszt? Szó sincs róla, kedves újságíróársak!

Réthelyi Miklós miniszter úr csupán a Himnusz hangnemét javasolja megváltoztatni az eredetihez képest, vagyis hogy az eredeti G hang helyett D hang legyen a nemzeti imádság kezdőhangja. Erkel ugyanis Esz-dúrban írta a művet zenekarra és kórusra, amely az átlagembernek tényleg tartalmaz magasabb hangokat is. De hát nincs új a nap alatt, az egyházi korálkönyvek, énekeskönyvek (a katolikus Szent vagy, Uram, a Református korálkönyv) már régen B-dúrban közlik a nemzet imádságát, sőt a 2003-ban szerkesztett Baptista gyülekezeti énekeskönyvben is így található meg. Vagyis, ahogy mondani szokták, a hír „nagy hűhó semmiért”.

A magyar szív akár az Esz-dúrban, akár a B-dúrban felcsendülő Himnuszt meghallva ünnepi érzésekkel telik meg, és az sem baj, ha nemzeti imádságunk hallatán még a könynyünk is kicsordul.

Marosi Nagy Lajos

H I R D E T É S E K

♦ **Eladó lakás** Aszód központjában 1 szobás felújított lakás eladó. Imaház 3 percre. Irányár: 7 millió forint. Tel.: 06 - 20 - 886-3013.

♦ **Albérletet keres** Hívó fiatal házaspár 1-1,5 szobás albérletet keres Budapesten hosszú távra, a belvárostól nem messze, augusztusi beköltözéssel. 06-20-886-2671.

♦ **Kiadó lakás** Hívó bérlőnek kiadó egy 1+fél szobás, önálló gázfűtéses, kis rezsijű 1. emeleti téglalakás Kőbányán, a belvárostól 15 percre csöndes környezetben. Érdeklődni lehet a 06-20/886-00-10-es telefonon.

♦ **Albérletet kínál** Hívó bérlőnek Pécelen, családi házban kiadó szoba, külön fürdőszoba, mellékhelyiség és konyha használatával. Érdeklődni lehet: 06/30-220-7878, *Kertész Attila*.

♦ **Ápolónőt keresünk** egy idős ember gondozására Svájcban élő hívó családhoz, német nyelvtudás előny. Tel.: +36-24-461-608.

AKIK HAZAMENTEK

„Van vigasztalás Krisztusban” (Fil 2,1)

CEGLÉD: 2011. május 28-án kísértük utolsó földi útjára **Bozó Béláné** (szül. **Tándor Julianna**) testvérnőnk az újkígyósi temetőben. Testvérnőnk a Békési, az Újkígyósi, a Gyulai, majd a Ceglédi Baptista Gyülekezetek tagja volt élete során. Urunk vigasztalja a gyászolókat!

FELSŐPÉTÉNY: Február 11-én temettük **Kocsis Istvánné** testvérnőt, akit 76 éves korában hosszú, súlyos betegség után szolgált haza a Mennyei Atya. Temetésén *Sellyei Imre* helyi lelképásztor hirdette a vigasztalás ígét.

MAGYARHOMOROG: 2011. június 3-án álltunk meg **Balkusné Darisa Zsófia** testvérnőnk ravatalánál a magyarhomorogi temetőben. A vigasztalás ígét *Huli Sándor* helyi lelképásztor hirdette. Mennyei Atyánk erősítse a gyászolókat és a fogyatkozó gyülekezetet!

A mára figyelj!

„Ne aggódjatok tehát a holnapért, mert a holnap majd aggódik magáért: elég minden napnak a maga baja.” (Mt 6,34)

Ha valaki egynapos túrára indul, akkor bolond lenne magával vinni egy egész életre való útravalót. Akkor hát nem furcsa, hogy vannak, akik az elkövetkezendő huszonöt év összes aggodalmát magukkal hordják, és csodálkoznak, hogy az élet miért olyan nehéz? Arra vagyunk teremtve, hogy egy napban 24 órát éljünk. Nem többet. Nincs értelme ma a holnap problémáin rágódnunk. Ha legközelebb azon kapod magad, hogy kezdesz kéttségbeesni, tedd fel magadnak a következő kérdéseket: „Élég levegőm van, hogy lélegezzek? Mára elég ételem van?” (Ha a válasz „igen”, akkor jó irányba haladnak a dolgok!) Gyakran figyelmen kívül hagyjuk a tény, hogy a legfontosabb szükségleteink ki vannak elégítve. (*Andrew Matthews*)

János bátyám mondta a népi vallásosságról

- *Bujka Antal* spiritiszta - kezdte mondandóját János bátyám - a ClassFM rádió egyik reggeli élő adásában idézte meg a műsorvezető édesapjának szellemét. Elmondása szerint miután egy neoprotestáns-pünkösdistá egyházban megtért és bemerítkezett, akkor jött rá, hogy miért gyakorolta rosszul spiritiszta tevékenységét, amit „megtérve” most már helyesen és „áldásosabban” végezhet.

- Még jó, hogy a baptista közösségben ilyesmi nem fordul elő - vettem közbe.

- Nem hallottál még *Dohányos János* testvérről? - kérdezte.

- Aki a Hol van megírva? című bibliai gyorskereső könyvet összeállította? - dobtam vissza a labdát.

- Róla van szó. Az említett biblikus könyvet 1916-ban adta ki, amelyet azóta is sok hívő haszonnal forgat. Viszont négy évvel később már a spiritizmusról ír, 1925-ben pedig kiadja A spiritizmus gyakorlati kézikönyvét a Szellemi Búvárok Pesti Egylete gondozásában.

- Az ilyenek viszont már nem is maradnak meg a gyülekezetek keretében - mondtam ellent.

- Ez így van. A baptista népi vallásosság sokkal finomabb formában hódít a lelkekben. Énekeink is ezt mutatják. Az Ott a folyónak túloldalán kezdetű énekünk ki is mondja: „A szülők várnak boldogan ott, Gyermeük majdan megjönni fog; A viszontlátás oly üdvötel, Egymást a mennyben köszöntheti.” Egy másikat így éneklünk: „Ott fenn a mennyekben meglátom én, Akiket szerettem e föld ölén...” A kései megtérő kicsit büntudatos dala pedig így próbálja meg Jézus Krisztuson keresztül halott édesanyjával felvenni a kapcsolatot: „Imája égbe szállt, meghallgatást talált, ó, mondd meg néki, hogy tiéd vagyok!” A hitetlen babonás ember azt mondja, hogy elhunyt szerette csak akkor tud megnyugodni a sírjában, ha megtudja, hogy az ő élete rendben van, mivel ő nem hisz a mennyországban. A hívő néplélek viszont Jézust kéri meg, hogy szóljon az édesanyjának, hogy most már minden rendben a fiával, mert megtért, megnyugodhat. *(Folytatjuk)*

hgy

HÉKÁS(-beszámoló)

Verőfényes napsütésben falta autónk a kilométereket Gödöllő felé. Isten ragyogó időt adott számunkra, és lelkes szervezők fogadtak bennünket. Gyors regisztrálásunkat követően rendkívül finom kávéval frisíthettük fel magunkat. Mivel volt még időnk a konferencia kezdetéig, megcsodáltuk az új imaházat és termeket.

Kapitány Zsolt helyi lelkipásztor testvér köszöntötte a résztvevőket, és imádsággal nyitotta meg az alkalmat. Zenés dicsőítésünket a gödöllői énekes-zenész csoport vezette változatos hangszereléssel. A jól ismert dallamok mellett kevésbé ismert, újabbak is felcsendültek. Külön megemlíteném a technikus professzionális munkáját, köszönjük szépen. (Ha már tapasztaltuk, milyen az, mikor gerjednek a mikrofonok, akkor tudjuk igazán értékelni, amikor minden szépen, megfelelő arányban szól.)

Interaktívan

A délelőtti folyamán *Kerekes Szabolcs*, többek között a ReMa alapítvány munkatársa tartott interaktív előadást HÉKÁS (Hogyan Építsünk Kreatívan, Állhatatosan és Serényen) címmel. Az előadás során lehetőségünk volt kisebb csoportokban megbeszélni, hogyan vagyunk jelen a gyülekezetben, és ott hogyan éljük meg Isten iránti szeretetünket. Építő volt hallani egymás bizonyosságtételét, megosztani tapasztalatainkat. A folytatásban hangsúlyossá vált számunkra, hogy Isten tiszteletét hétköznapjainkban, munkánkban folyamatosan éljük meg. Az elhangzott életpéldákat egy filmrészlet (a Saját szavak című alkotásból) is jól szemléltette, amely egy megtörtént esetet dolgozott fel. Imádságban kértük Istent, hogy hétköznapjainkban és gyülekezetünkben egyaránt építeni, szolgálni tudjunk.

A *Csapó* testvérek fúvós minikoncertjét hallgattuk meg, akik három jól ismert éneket szólaltattak meg hangszerreiken. Bőséges, finom ebédünket az imaháznál fogyasztottuk el, majd egy kisebb sétára indultunk Gödöllő utcáin.

Kapcsolatépítés

Délután szabadprogramok közül lehetett választani, így volt, aki a Hildonka Teaházban töltötte idejét baráti beszélgetések közepette. Alternatív lehetőség volt a lakberende-

zési tanácsadás, mi pedig éltünk a bowlingozás lehetőségével. Volt, aki első alkalommal tartott kezében bowlinggolyót, és szinte azonnal tartolt a pályán. A játék közben bőven adódott lehetőség beszélgetésre, egymás jobb megismerésére.

Miután mindannyian elfogyasztottuk hotdog-uzsonnánkat, ismét közös éneklésben voltunk együtt, készülve az esti tanításra. *Boros Dávid* kiskőrösi lelkipásztor testvér evangelizációs gondolatait hallgattuk meg Szabadságra teremtve címmel. Illusztráció gyanánt paradicsomtöveket osztott szét néhány hallgató között, akik eldönthették, hogy jobb vagy bal kézzel adja nekik azt. Akik bal kézzel kérték, azoknak ollóval vágta ki a hajtást, míg a jobb kezével gyökerestül emelte ki a földből és tette vízbe a kis töveket. Szabad választást adott mindenkinek, bár néhány elhangzott kérdés után már sejthető volt, hogy mit jelent az, ha valaki jobb, illetve bal kézzel kéri a kis paradicsomtövet. Ugyanígy mi is szabadon választhatunk, Isten ezt lehetővé teszi számunkra, és sokunk előtt már nem ismeretlen az, hogy mit eredményez a döntésük. Bár minél többen választanánk az életet Krisztusban!

Keresztyén énekesként

Schmidt Vera koncertje nagyon közvetlen hangulatú volt, az egyes dalok előtt rövid ismertetőt adott azok mondanivalójáról vagy a keletkezésük történetéről. (Vera 2006-ban hívő lányként került be az első Megasztár tehetségkutató műsorába, ahol 5. helyezést ért el.) Elmondta, hogy hívő emberként nehéz megfelelő döntéseket hozni, senki nem lesz hibátlan megtérése után, bár természetesen törekedni kell rá. A koncertre elkísérte férje, *Csaba* és kislánya, *Bendegúz* is. Jó volt látni és hallani, hogy elismert zenészként és hívőként milyen szeretettel és örömmel énekel, gitározott közöttünk. Kedves gesztusként Verát egy csokor virággal köszöntötték a szervezők, hiszen a közelmúltban ünnepelte születésnapját.

A tartalmas, gyönyörű nap végén még a gazdagon rakott asztalok hívogattak egy kis desszertre.

Nagyon szépen köszönjük a gödöllői gyülekezetnek, szervezőknek, előadóknak áldozatukat, munkájukat!

Schönek Noémi